
BEVERLY SWERLINGOV¡
Město slávy

O v·lce a touze na starÈm Manhattanu

Na pozadí druhé americké války za nezávislost rozvíjí Beverly
Swerlingová poutavé volné pokračování svého slavného Města snů,
starého New Yorku, plného přelidněných ulic a uliček.
Město, jež se roku 1812 rozkládá mezi manhattanskými lesy a mořem, je
pro autorku branou do násilnického světa, ve kterém se mísí francouzská
hantýrka kreolských pirátů s nářečím irských mořeplavců, a kde se na
pearlstreetských aukcích draží zásilky vzácných čajů a hedvábí
z čínského Kantonu. Věrnost se tam jako příliv a odliv mění ve zradu
a zase zpět, láska a chtíč bývají často k nerozeznání, dluhopisy země jsou
jen bezcennými cetkami ve srovnání s pohádkovým bohatstvím Dálného
východu a jen několik málo jasnozřivých vlastenců si uvědomuje nejen
nutnost bránit město před britskými červenokabátníky, ale i zachovat
konstituční jednotu, ukutou roku 1787.
Tento historický román nabízí hlubší pohled na životně důležité, leč zpola
zapomenuté období amerických dějin.

HISTORICK› ROM¡N

ROM¡N PRO éENY JANE GREEN
Domek na pláži

NespoutanÈ lÈto plnÈ p¯ekvapenÌ

Nan je vdova, děti jí už vylétly z hnízda
a z ní je dnes zcela nezávislá, ničím
nesvázaná žena, které je naprosto jedno, co
si lidé myslí. Ale pak zjistí, že jí nějak
docházejí peníze a že by mohla přijít o svůj
milovaný domek. Proto se rozhodne
pronajmout přes léto ve svém domku pokoje,
do kterých tak s nájemníky vstupuje hluk,
smích i slzy. A s nimi i Daniel, rozvedený
otec dvou dcer, který se snaží zjistit, kým
doopravdy je. A také Daff, rozvedená matka
vzdorovitého pubertálního potomka. A do
toho přijíždí na léto nečekaně i Nanin syn…

» E R V E N E C
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THRILLER NICK STONE
Pan Klarinet

Öodl·k·v· dÏti a krade jejich duöe

Max Mingus ví, co je riziko, ale práci na
Haiti vezme, protože ji nikdo jiný nechce.
Haiti je ostrov voodoo a černé magie, kde
neplatí žádné zákony a kde se každý musí
vyrovnat se svými démony, a je rovněž
domovem nestvůry, které říkají pan Klarinet
– neblaze proslul tím, že bezpočet dětí
odčaroval od původních rodin. Při pátrání po
chlapci – živém či mrtvém – může Max
ztratit jen svůj život. Ale na Haiti jsou osudy
mnohem horší než smrt…
Kniha byla oceněna Ocelovou dýkou Asociace
autorů detektivek Iana Fleminga za nejlepší
thriller roku.

Beverly Swerlingová je americká spisovatelka,
poradkyně a horlivá amatérská historička. Žije
s manželem v New Yorku.
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» E R V E N E C 37

LINDSEY DAVISOV¡    
Mrtvola v lázni

Falco ¯eöÌ dalöÌ zloËiny ve StarÈm ÿÌmÏ

Falco s Helenou si upravují svůj nový domov, v němž však stavaři nedokončili lázeň a zmizeli. S nimi ovšem
nezmizel příšerný zápach. Co asi ukryli pod kachlíčkovou podlahou? Má se za to, že oba výtečníci odjeli do Británie,
a tak Falconovi s rodinou (včetně dvou malých holčiček a jejich chůvou) nezbývá než se vydat za nimi. Současně
dostane za úkol zjistit, jak pokročila výstavba nového paláce, který chce císař Vespasián věnovat tamějšímu králi,
věrnému spojenci Říma.
Stavba samozřejmě vázne, kdekdo se na ní přiživuje a je velmi nebezpečné zaplétat se do čachrů místních gangsterů.
Británie není pro Falcona tak docela cizinou, strávil tam delší dobu jako mladý legionář a tam se vlastně také
seznámil s Helenou. Falco uvítá příjezd svého nejlepšího přítele Lucia Petronia, zkušeného vigila a svou oporu, takže
budou řešit zlodějny, a dokonce i vraždy, spolu. Jenže vraždy hrozí nejednou i jim…
Davisová s bezmeznou fantazií rozvíjí napínavý děj, přibližuje čtenáři běžný život v této vzdálené provincii a sleduje
další osudy jednajících postav.

Lindsey Davisová (1949) se narodila a vyrostla v Birminghamu a dosud se tam mezi své čtenáře ráda vrací. Dvacet let
vydává prakticky jednu knihu ročně, devatenáct z nich spadá do falconovské série. České překlady už počtem
publikovaných titulů rychle dohánějí původní vydání. Autorčiny knihy jsou překládány do řady jazyků, v Británii také
dramatizovány pro rozhlas a televizi, a získaly významná ocenění.

HISTORICK› ROM¡N
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KEN BRUEN
Vraždy bez trestu

S·m proti vlastnÌm dÈmon˘m

Jack Taylor, bývalý člen irské policie, žije po
svém vyhazovu ze složek v Galway a živí se
jako soukromý detektiv. Irové neuznávají
tuto poctivou činnost, příliš jim to připomíná
donášení, takže Jack o sobě říká, že je
soukromým pátračem. A plní žádost
náčelníka irských cikánů, aby našel toho,
kdo zabíjí mladé muže jeho klanu. Jack není
tímto pověřením příliš nadšen, protože má
spoustu práce s bojem proti vlastním
démonům – alkoholu a návyku na kokain. 
Černý humor, lyrika a svérázný irský náhled
na svět, jsou stěžněm tohoto příběhu.

DETEKTIVKA KOMIKS MIKE DAWSON
Freddie a já

(BohÈmsk·) rapsodie dospÌv·nÌ

Když vzpomínám na Queen, vybaví se mi
celý můj život. Tak by se v kostce dala
shrnout premisa úžasně vtipné autobiografie
Mikea Dawsona Freddie a já, v níž zachycuje
svou celoživotní posedlost Freddiem
Mercurym a jeho skupinou Queen. Na
příbězích ze svého dětství, dospívání
i dospělosti ukazuje, do jaké míry hudba
mění a formuje naše životy. A také to, jak
mohou vzpomínky, které zcela náhodně
vyplují na povrch, podpořit nebo zcela
zpochybnit příběh, který sami sobě
vyprávíme.

» E R V E N E C
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PRO ML¡DEé ANTHONY HOROWITZ
Hadí hlava

Alex Rider proti mezin·rodnÌmu gangu

Po výbuchu Vesmírné archy přistane Alex
Rider v raketě u pobřeží Austrálie, a než se
naděje, australské tajné službě se ho podaří
přesvědčit ke spolupráci. Brzy se ukáže, že
tato mise je nejnáročnější a nejnebezpečnější
ze všech, kterých se až dosud účastnil.
Tentokrát čelí mezinárodnímu gangu Hadí
hlava, který pašuje drogy, zbraně a lidi. Alex
však proti němu nestojí sám, ale s někým,
komu může konečně věřit. Ale nic není
takové, jak se zdá, a na konci se bude muset
vyrovnat se strašlivým tajemstvím, které mu
změní život … jednou provždy.

Věk: 14+

Anthony Horowitz (1955) je
oblíbeným a plodným autorem
literatury pro mládež a jeho knihy se
prodávají ve více než dvaceti zemích
po celém světě. V češtině vyšlo zatím
šest knih z úspěšné série Alex Rider
a také tři díly ze série: Krkavčí brána.
Za své dílo byl nominován na
nespočet cen.
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KATHY REICHS
Divoké kosti

Jak˝ p¯ÌbÏh ty ostatky vypr·vÏjÌ?

Soudní antropoložka Temperance
Brennanová se těší na svou dlouho
očekávanou dovolenou. Jenomže najednou je
všude kolem spousta kostí. Ostatky shořelého
nemluvněte v krbových kamnech. V Severní
Karolíně dochází k havárii malého letadla.
Pilot i cestující zahynuli a jejich těla jsou
ohořelá k nepoznání. Zavinil nehodu pilot?
Největší hádankou se ovšem stávají kosti
objevené na odlehlé farmě u města Charlotte.
Vypadá to na ostatky nějakého zvířete, ale
jakmile se kosti ocitnou v laboratoři, Tempe
čeká velká překvapení.

DETEKTIVKA KOMIKS

HISTORICK› ROM¡N

GARTH ENNIS
Punisher: Od kolébky 
do hrobu

Punisher˘v p¯ÌbÏh od zaË·tku do konce

Mafií ovládané newyorské předměstí. Smrtí
páchnoucí džungle Vietnamu. Přísně
střežená věznice. Svět po atomové katastrofě.
Co mají všechny tyto věci společného?
Punishera.
Kniha Od kolébky do hrobu je soubor čtyř
masivních Punisherovských speciálů,
mapující celý jeho život, od dětství až po jeho
poslední chvile. Každý z příběhů měl na
svědomí jiný slavný malíř (včetně
legendárního Richarda Corbena) a všechny
samozřejmě napsal sám Garth Ennis.

BERNARD CORNWELL
Azincourt

Jind¯ich V. v nejkrvavÏjöÌ bitvÏ st¯edovÏku

Nový román Bernarda Cornwella popisuje okolnosti, které vedly k jedné
z nejdůležitějších a také nejkrvavějších bitev stoleté války mezi Anglií a Francií,
i bitvu samotnou. Došlo k ní 25. října 1415 v den sv. Kryšpína mezi
severofrancouzskými vesnicemi Azincourt a Tramecourt. Anglický král Jindřich V. zde
na hlavu porazil mnohem početnější vojsko francouzského krále Karla VI., když nově
využil bojových schopností svých lučištníků. Vítězství u Azincourtu zajistilo nadlouho
anglickou nadvládu nad severní Francií. 
Téma bitvy u Azincourtu později básnicky zpracoval William Shakespeare ve hře
Jindřich V.

Bernard Cornwell (1944) se narodil v Londýně, vyrůstal v Essexu a nyní žije většinou ve
Spojených státech amerických. Upoutal čtenáře svými thrillery ze současnosti a proslavil
se historickými romány, většinou již přeloženými do češtiny, které zachycují významné
okamžiky anglických a amerických dějin.

» E R V E N E C 39
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JOHN CONNOLLY
Zabijáci 

Z˘staneö-li, zem¯eö

Ve svém novém románu, plném neotřelých
a nečekaných zvratů, líčí John Connolly
dramatické a dobrodružné osudy Louise
a Angela, nerozlučné dvojice, kterou mimo
jiné spojuje profesionální zločin. Tentokrát se
však tito dávní přátelé soukromého detektiva
Charlieho Parkera stanou z lovců překvapivě
sami pronásledovanou kořistí. Při honbě za
ruskou mafií specializující se na obchod
s lidmi se totiž oni sami ocitnou v zapeklité,
a hlavně smrtelně nebezpečné situaci. Kdo
však ve skutečnosti stojí v pozadí honby na
Louise a Angela, kteří už zatoužili skončit
s kariérou profesionálních zabijáků?

DETEKTIVKA

PRO DÃTI JACQUELINE WILSONOV¡
Holka na hlídání

MaminËina velk· pomocnice

Ahoj. Já jsem Sadie a je mi skoro devět.
Máma pracuje jako au-pair, ale o mě se už
samozřejmě starat nemusí. Postarám se
o sebe sama – a levou zadní. Což je pro
mámu velké štěstí, protože teď, když má
chřipku, se musím starat já o ni – a ještě jí
pomáhat s hlídáním dětí!
Vyprávění o jednom chaotickém týdnu
v životě malé Sadie, které určitě pobaví nejen
mladší čtenářky, jimž je určeno.

» E R V E N E C
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THRILLER A. J. HARTLEY
Mykénská maska

UrËit· tajemstvÌ by mÏla z˘stat skryta

Majitel nepříliš známého muzea je nalezen
mrtev v utajené místnosti své vlastní
instituce: jeho tělo obklopuje úžasná sbírka
řeckých starožitností – poklad v minulosti
zabavený jako nacistická válečná kořist.
Ze sbírky zmizela nesmírně cenná mykénská
posmrtná maska a kosti legendárního hrdiny,
dosud považovaného za mytickou postavu.
Vražda vtáhne muzejní kurátorku Deboru
Millerovou do hrůzné pavučiny zločinu,
záhad a smrtících plánů těch, kteří dál
neúnavně touží po věčné slávě… Věk: 8-10

John Connolly (1968) se narodil
v Dublinu, jeho nejznámější román
Na ostří nože sklidil bouři potlesku
od novinářů i čtenářů, kteří předtím
podobně nadšeně tleskali Harrisovu
Mlčení jehňátek. Získal cenu 
US Shamus Award udělovanou za
detektivní romány a pravidelně
přispívá do listu Irish Times.
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DONNA HAY
Kouzlo života

Dok·ûou jÌt za sv˝m cÌlem?

Finn Delaneyové a Gině Tatesové je něco
přes dvacet a vedou podivný dvojí život.
Jejich otcové z nich chtějí mít poslušné
dcerušky, které jsou krásné a starají se
o rodinu. Obě touží nastoupit do rodinné
stavební firmy a pomáhat. Ale to nejde, tak
se rozhodnou, že nastoupí do konkurenční
společnosti. Dokáže Finn najít cestu zpátky
do otcova srdce? Naučí se Gina stát na
vlastních nohách? Nejdříve ale obě musí
zapomenout na závist a pocity křivdy –
a uvědomit si, že se možná jedna od druhé
zas tak neliší.

ROM¡N PRO éENY DETEKTIVKA

ROM¡N PRO éENY

ED MCBAIN 
Velký šéf

L·ska m˘ûe zniËit vöe

Frankie býval docela obyčejný mladík, který
se nikdy nedostal do křížku se zákonem.
Jeho život však nabral nečekaný obrat po
nevyvedeném pokusu o krádež, ke kterému
ho přiměl jeho kamarád. Frankie při něm
zastřelil dva policisty, a pro podsvětí se tak
rázem stal zabijákem, který dokáže zručně
zacházet se zbraní, a jehož tím pádem čeká
velká budoucnost. Získává moc a těší se
uznání. Dopouští se však jediné, zato
osudové  chyby – zamiluje se. Jeho
vyvolenou je však žena, kterou chce velký
šéf vidět mrtvou – Frankieho rukou.

MEG CABOTOV¡
Na velikosti nezáleží

DalöÌ p¯Ìpad Heather WellsovÈÖ

Vypadá to, že se na plnoštíhlou Heather
Wellsovou, bývalou pubertální pophvězdičku
a současnou zástupkyni vedoucího jedné
newyorské koleje, konečně usmálo štěstí.
Začíná při práci studovat a co víc, má nového
přítele. Ale její nový šéf je pěkný protiva…
Jenže zase ne takový, aby si zasloužil skončit
s kulkou v hlavě! Policie navíc z vraždy
obviní nevinného – vedoucího studentských
odborů, do kterého je až po uši zamilovaná
jedna Heatheřina kolegyně. A tak se Heather
navzdory všem varováním a dobrým radám
opět pouští do pátrání na vlastní pěst.

S R P E N 41

Meg Cabotová (1967) se narodila ve městě Bloomington ve státě Indiana.
Vyzbrojena diplomem v oboru výtvarného umění z Indiana University se
přestěhovala do New Yorku, aby se mohla vrhnout na dráhu profesionální
ilustrátorky. Když tento plán ztroskotal, našla si práci jako zástupkyně vedoucí
koleje pro studenty bakalářského programu v rámci New York University
a o víkendech se věnovala psaní. Zatím napsala přes třicet románů pro mládež
i pro dospělé. 
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LINCOLN CHILD
Ledová kletba 

D·vnÈ zvÌ¯e uvÏznÏnÈ v ledu

Aljašská federální rezervace, tři sta kilometrů od severního polárního kruhu, jedno z nejodlehlejších míst
na Zemi. Pro skupinu vědců sponzorovaných velkým mediálním konsorciem však expedice na toto místo
představuje životní příležitost studovat následky globálního oteplování. Výprava narazí na ledovcovou
jeskyni, kde vědci učiní úžasný objev: dávné zvíře uvězněné v ledu. Zdá se, že se jedná o jakousi obří
kočkovitou šelmu, možná o šavlozubého tygra. Jakmile nález oznámí svým mecenášům, mediální
společnost začne plánovat efektní televizní pořad: vyříznutí zvířete z ledu a jeho rozmrazení v přímém
přenosu. Vědci nedbají na varování místních eskymáků, ignorují i domorodou pověst předpovídající
záhubu každému, kdo vyruší toto mýtické stvoření, a vzápětí dospějí k ještě jednomu hrozivému zjištění:
nejde o kočku, ale o starodávný zabijácký stroj, který navíc možná není mrtvý.

Lincoln Child (1957) je bývalý knižní redaktor a systémový analytik, který publikoval celou řadu antologií
duchařských historek a příběhů s nadpřirozenou tematikou a napsal zatím čtyři thrillery. Pracuje se
spisovatelem Douglasem Prestonem, společně napsali již třináct románů. Žije s manželkou a dcerou
v Morristownu v New Jersey.

THRILLER

ROM¡N PRO éENY MARIAN KEYESOV¡
Idol žen

Z·koutÌ milostnÈho vztahu

Příběhy čtyř hrdinek, které se vzájemně
prolínají a postupně nám odhalují, co je
spojuje dohromady. Jakkoli se autorka
románu nevyhýbá bolestnému tématu
domácího násilí a alkoholismu, najdeme
v něm i spoustu humoru, především na
stránkách deníku Loly, která bojuje se
šokem, když se doví z novin, že její milenec
Paddy se zasnoubil s Alicií. Prostřednictvím
příběhu novinářky Grace poznáváme zákoutí
milostného vztahu, zatímco osud jejího
dvojčete Marnie slouží jako důkaz velké
ženské síly. Celé vyprávění je nakonec
završeno nečekaným triumfem.

S R P E N
42

SCI-FI THRILLER GREG DONEGAN
Bitva o Atlantidu

KoneËn· bitva s nep¯Ìtelem zaËala

Bývalý příslušník Speciálních jednotek Eric
Dane už několikrát pomohl odvrátit
bezprostředně hrozící katastrofu. V Prostoru
mezi světy se vydává na cestu portály, které
propojují paralelní světy, jejichž dějiny se
ubírají různými směry. Washington je
opuštěným místem, ale v Paříži stojí moderní
mrakodrapy – a z Eiffelovy věže vlají vlajky
s hákovými kříži. V budoucnosti více než dvě
miliardy lidí zahynuly poté, co roztály
polární ledovce. Dane a jeho spolubojovníci
z řad amerického námořnictva musejí objevit
portál vedoucí na svět Stínu…
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CECILY VON ZIEGESAROV¡
To je ona – Proslulá

Kaûd· dÌvka o tom snÌ

Jenny Humphreyová na elitní střední školu
Waverly přijela s předsevzetím, že se změní
a na novém působišti se zapíše jako protřelá
a obdivuhodná slečna. Zkrátka si slíbila, že
se stane tou, kterou vždycky toužila být.
Konečně se jí to daří! Ubytovali ji na pokoji
s dvojicí těch nejsledovanějších dívek –
Callie a Brett. Její oblíbenost stoupá ve dne
v noci! Ale je střední škola Waverly dost
velká pro Jenny, Callie a Brett? Každá z nich
je totiž jiná, ale všechny jsou okouzlující.
Jenomže jen o jedné z nich se může říkat…
To je ona.

PRO ML¡DEé ROM¡N

PRO ML¡DEé

A. N. WILSON
Milenci

Hitler˘v milostn˝ ûivot

Vypravěčem románového příběhu je zestárlý
muž, který v dlouhé písemné výpovědi
adresované bývalé schovance prozrazuje, že
je vlastně nemanželská dcera Adolfa Hitlera
a snachy Richarda Wagnera. Kromě úvah
o německém spisovateli a jeho hudbě líčí
také svůj neopětovaný vztah k Winnifred
Wagnerové, v němž mu byl úspěšnějším
sokem Wolf, tedy Hitler. Vyslovuje se také
k nekončícímu sporu historiků i psychologů,
zda byl Hitler sexuální zvrhlík nebo
impotent, a pro jeho vskutku záhadné vztahy
nabízí spekulativní, nečekané a groteskní
řešení.

ANDY MCNAB
Hrozba

Konec pron·sledov·nÌ a klidn˝ ûivot?

Závěrečné pokračování osudů Dannyho
a jeho dědečka Ferguse Wattse, bývalého
agenta SAS, které najde v jejich úkrytu
u kanadských Velkých jezer šéf CI5 Dudley
a požádá je, aby se zapojili do chystané
operace, která má zlikvidovat výrobce
a distributory nové drogy s názvem Láva,
která se lavinovitě šíří a způsobuje agresivní
šílenství. Za odměnu jim slíbí konec
pronásledování a klidný život. Fergus vytvoří
a vycvičí údernou jednotku a s ní se vydají
do pronásledování záhadných dvojčat, která
mají v celé záležitosti prsty. 

S R P E N 43

Věk: 14+

Věk: 14+

Andy McNab (1959) nastoupil k pěchotě jako mladík. Stal se členem 
22. oddílu SAS a zúčastnil se tajných i oficiálních speciálních operací po celém
světě. Během války v Zálivu velel průzkumné jednotce Bravu Dva Nula. McNab
byl nejvýše vyznamenaným aktivním vojákem britské armády. O svých
zkušenostech napsal několik knih. Kromě spisovatelské činnosti se věnuje
i výuce pro bezpečnostní a zpravodajské agentury v USA a Velké Británii.
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DAVID BLACKBOURN
Podmaňování přírody

Krajina a v˝voj modernÌho NÏmecka

Moderní představa o „ovládání“ přírody měla
vždy svoje stoupence i kritiky. Tato kniha je
podle soudu zahraničních recenzentů
mimořádně významným příspěvkem ke
konkrétnímu a věcnému posuzování
problematiky, která se dnes dostává do
popředí veřejného zájmu v důsledku stavu
a vyhlídek světové ekonomiky, ubývání
přírodních zdrojů, klimatických změn, atd..
Autor zkoumá, jak se v Německu během
posledních 250 let „podmaňoval“ základní
živel – voda, a ukazuje, že „opanovávání“
přírody nepochybně přináší společnosti velký
prospěch, často však na úkor přírody. 

LITERATURA FAKTU ROM¡N

KOMIKS

PETER HO DAVIES 
Velšanka

NejosobnÏjöÌ aspekty v·lky

Strhující válečný milostný příběh,
odehrávající se ve fascinující krajině
severního Walesu v posledních trýznivých
měsících druhé světové války.
Mladá Esther prožila celý svůj dosavadní
život v odlehlé horské vesnici a touží poznat
vnější svět, který k ní proniká pouze
prostřednictvím vysílání BBC. A potom, hned
po dni D, k ní svět přichází v podobě tábora
německých válečných zajatců, který byl
zřízen na okraji Estheřiny obce a zamiluje se
do německého desátníka. Tito dva mladí lidé,
každý z jiného světa, prožívají nebezpečný
milostný vztah.

BULGAKOV & KLIMOWSKI 
& SCHEJBALOV¡
Mistr a Markétka 

Klasika v grafickÈm provedenÌ

V grafickém románu Mistr a Markétka,
pořízeném podle Bulgakovovy předlohy,
sledujeme systematické řádění ďábla
Wolanda a jeho suity v Moskvě dvacátých
a třicátých let. V chaotickém víru událostí 
se ocitají zejména dva lidé: Mistr, zlomený
kritikou svého románu o Pilátu Pontském,
a Markétka, s níž má ďábel vlastní plány.
Bulgakovův román, který mohl ve své vlasti
vyjít až pětadvacet let po autorově smrti, líčí
fantastické události s makabrózním
humorem, který se neztrácí ani v jeho
komiksové adaptaci.   

S R P E N
44

KOMIKS MARK VERHEIDEN & SPOL.
Vetřelci 1 

NechtÏjÌ slouûit, chtÏjÌ jen zabÌjet

Čekali jsme, že až narazíme na
mimozemskou civilizaci, bude mnohem
vyvinutější než my. Možná nám pomůže ve
vývoji, možná nás zotročí… ale rozhodně
jsme nečekali, že nás prostě jen bude chtít
sežrat. 
První kniha přímo navazuje na události
filmů… jen se tentokrát hrozba přenese
přímo na Zemi. Přeživší hrdinové z filmových
dílů, pohybující se na samém pokraji
šílenství, musí znovu zasáhnout a pustit se
do boje. Jak proti vetřelcům, tak proti
sektám, které je uctívají, tak korporacím,
které z nich chtějí mít dokonalou zbraň.
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ROBERT B. PARKER
Drsná svatba

Spenser musÌ najÌt vraûdÌcÌho maniaka

Na scénu opět přichází soukromý detektiv
Spenser. Ale také se objeví klientka Heidi
Bradshawová, profesionální zlatokopka, jež
za sebou nechává řadu lidsky zlomených
a finančně zruinovaných manželů. Kupodivu
však po Spenserovi nechce, aby ji před
někým ochránil, ale aby jí dělal doprovod na
svatbu její dcery. Spenser na zakázku kývne,
ale na svatbě narazí do Šedivce, svého
dávného úhlavního nepřítele, který ho kdysi
téměř zabil. A pak už špatné zprávy
následují rychle za sebou.

DETEKTIVKA ROM¡N

HISTORICK› ROM¡N THRILLER

DAVE BOLING
Guernica

P¯ÌbÏh baskickÈho mÏsta 

Baskické město Guernica bylo v roce 1937
srovnáno se zemí německými bombami. Tato
událost je ústředním motivem románu, jehož
autorem je americký novinář Dave Boling.
Ten se ve své prvotině zjevně inspiroval
Hemingwayem, zejména díly Sbohem armádo
a Komu zvoní hrana. Výsledkem jeho snažení
je poutavý příběh odvahy a vytrvalosti,
spojující rodinnou ságu s popisem tragédie
v Guernice. Zároveň se autor s neskrývaným
obdivem věnuje i protivenstvími stíhané
baskické národní kultuře.

ROBERT MASELLO
Bestiář

Starobyl· kniha uvrhne na svÏt kletbu

Rukopis, jehož iluminace zobrazují bájná
stvoření, která se podle legend kdysi
procházela zahradami ráje; kniha, jež byla po
staletí předávána z generace na generaci
v jedné z nejmocnějších rodin arabského
světa, je teď svěřena mladé a krásné
kurátorce Beth Coxové. Je to však  její
manžel, paleontolog Carter Cox, kterého
výzkum dovede k poznání sbírky žijících
zázraků přírody a jejich hrůzných
schopností. Mýty a skutečnost se spojí.
Carter musí otevřít bránu prastarého světa
a ven vypustí stvůry, které zatím žily jen
v těch nejhorších snech.

PIP VAUGHAN-HUGHES
Kostnice

V trosk·ch temnÈho Ca¯ihradu

Kdo získá největší poklad, jaký na zemi kdy
existoval? V temnotách Evropy třináctého
století jej představují relikvie ukryté v malé
kapli v troskách rozbořené Konstantinopole.
Kristova trnová koruna, oštěp, kterým mu
římský setník Longinus probodl bok, část
kříže, na kterém byl ukřižován a mnoho
dalších ostatků, jejichž cenu nelze vyčíslit
pozemskými statky. Naším průvodcem je
opět bratr Petroc, který se ovšem již
definitivně vzdává naděje na život v církvi.
Napínavý a vzrušují příběh plný zvratů, víry,
pomsty a touhy po bohatství.
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ISABEL ALLENDE
Inés, má drahá

P¯ÌbÏh dob˝v·nÌ Chile

Další z řady románů chilské spisovatelky
vychází ze skutečných historických událostí
z doby, kdy Španělé v 16. století dobývali
území dnešního Chile a krutě se potýkali
s odporem původních obyvatel, indiánů
Mapuche. Líčí historická fakta na pozadí
životního příběhu Inés Suárezové, silné
a statečné ženy, rodačky ze španělské
Extermadury, kterou do Jižní Ameriky
zavedlo pátrání po jejím manželovi. Účastnila
se dobývání Chile a založení města Santiaga
i jeho obrany při útoku indiánů. 

HISTORICK› ROM¡N THRILLER

KOMIKS

DOUGLAS PRESTON
Rouhání

TajemstvÌ stvo¯enÌ vesmÌru

Největší urychlovač částic na světě ukrytý
v arizonských horách byl postaven, aby
odhalil tajemství vlastního okamžiku
stvoření – samotného Velkého třesku.
Torus je nejnákladnější stroj, jaký kdy
lidstvo postavilo, a je řízen nejvýkonnějším
superpočítačem světa. Jeho duchovním otcem
je laureát Nobelovy ceny Gregory North
Hazelius. Odhalí Torus tajemství stvoření
vesmíru? Nebo – jak někteří předpovídají –
vtáhne Zemi do miniaturní černé díry? Do
dalekých hor je vysláno dvanáct vědců, kteří
mají pod Hazeliovým vedením
superurychlovač spustit.

WARREN ELLIS
& DARICK ROBERTSON
Transmetropolitan

Zp·tky v ulicÌch

Spider Jerusalem praštil s novinařinou,
uprchl ze světa budoucnosti a žije ve srubu
v lesích. Jen s tím, co opravdu potřebuje
k životu – což jsou drogy, alkohol, cigarety
a munice. Jenže i tam ho jeho minulost
dožene… v podobě smlouvy na napsání
několika knih, za které už dostal a utratil
zálohu. Nedá se nic dělat, musí se vrátit
zpátky do města, které miluje i nesnáší.
A rozhodně se od posledně zrovna moc
nezlepšilo, pořád je plné podivných existencí
a politiků, sekt a úchylů, prostě, pořád je
o čem psát a koho mlátit.

Z ¡ ÿ Õ
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DETEKTIVKA JOHN SANDFORD 
Neviditelná oběť

Lucas Davenport ¯eöÌ spletit˝ p¯Ìpad

V jednom domě v lepší čtvrti Minneapolisu
jsou nalezeny mrtvoly dvou starších žen,
které byly zabity kovovou trubkou. Pokoje
v bytě jsou rozházené, ale scházejí jen
maličkosti. Zprvu to vypadá na loupežné
přepadení někoho, kdo potřeboval peníze na
drogy. Ale když se detektiv Lucas Davenport
seznámí s případem důkladněji, ptá se sám
sebe, zda ukradené věci jsou opravdu tak
bezvýznamné a oběti zavražděné náhodně.
Během pátrání se objevuje vzorec zločinu
a vše směřuje k něčemu, co by Lucas vůbec
nepředpokládal. Tentokrát na něho vrahové
čekají.
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GUY DELISLE
Šen-čen

CestovnÌ denÌk z »Ìny

Šen-čen aneb Cestovní deník z Číny je obrazem
ztvárněné vyprávění kanadského animátora
Guye Delisla o každodenním životě v Číně,
kam se dostal coby superviser produkce
evropského animovaného filmu, jehož
současné místo vzniku je právě v Říši středu.
V této „cestovní prvotině“ autor s humorem
a velkou nadsázkou líčí Čínu pod
drobnohledem oka cizince. Sarkasmus
a ironie jsou všudy přítomné, ať už vám
vypravěč líčí návštěvu u zubaře nebo na
veřejných záchodcích.

KOMIKS éIVOTOPIS

HISTORICK› ROM¡N THRILLER

LEMMY KILMISTER
Motörhead

Autobiografie rockovÈ legendy

Není mnoho lidí, kterým by se dalo věřit, že
zkonzumovali více drog, vypili více bourbonu
a obšťastnili více žen nežli zpěvák skupiny
Motörhead.
S nadhledem a humorem vyprávěná
autobiografie rockové legendy, která zůstává
už přes třicet let věrná svému stylu, svým
fanouškům a svým požitkům. Lemmy
Kilmister, inspirován ke hře na kytaru
ranným rock’n’rollem padesátých let, v roce
1975 založil nekompromisní metalovou
skupinu, kterou nazval Motörhead. 
Šokující procházka historií rocku uplynulých
čtyř dekád s frontmanem nejhlasitější
rockové skupiny světa. 

JAMES ROLLINS
Poslední orákulum 

Z·hada delfskÈho or·kula

Co kdybychom dokázali vytvořit dalšího
velkého světového proroka – s pomocí vědy
vyprodukovat příštího Buddhu, Mohameda či
Ježíše? Vedl by takový pokus k obrodě, nebo
by uvedl do pohybu řetězovou reakci
s katastrofálními následky?
Mistr v kombinování historických
a náboženských motivů s napínavým
dobrodružstvím přichází s novým příběhem,
v němž SIGMA Force musí bojovat proti
skupině bezskrupulózních vědců, kteří
zahájili bioinženýrský projekt schopný
vyhladit celé lidstvo.

KATHARINE MCMAHONOV¡
Růže ze Sevastopolu

⁄trapy v·lky a v·önÏ

Píše se rok 1854, propuká Krymská válka
a mladí Britové se vydávají bojovat s novým
nepřítelem – Ruskem. Nemocnice se však
plní raněnými muži a Rosa Barrová, mladá,
krásná a nebojácná žena se vypravuje na
bojiště, odhodlaná zachraňovat jejich životy.
Cestou se však beze stopy ztratí. Její
sestřenice, domácky založená dívka Mariella
Lingwoodová, se ji vypravuje hledat. Její
cesta z viktoriánského Londýna na Krym
otřese celým jejím dosavadním životem, ale
umožní jí odhalit vlastní sílu a vášeň, která jí
pomůže přežít válečné útrapy.

Z ¡ ÿ Õ 47

02 EP 2009 komplet.qxd  9.3.2009  12:46  StrÆnka 47



LOUISE BAGSHAWE
Sokyně

I ûeny dok·ûÌ b˝t nelÌtostnÈÖ

Juno, Athéna, Diana a Venus Chambersovy –
čtyři krásné sestřenky, hvězdy vysoké britské
společnosti – žijí z peněz svého podivného
strýčka Clema. Geniální obchodník, který se
dobrovolně straní zbytku světa, se však
zničehonic na sklonku života rozhodne poprvé
oženit. S krásnou mladičkou Thajkou.
A protože mladá manželka a v budoucnu
i rodina stojí spoustu peněz, milé neteře mají
přijít zkrátka. Jak se s tím inteligentní dívky,
které až dosud nemusely hnout prstem, aby si
žily v blahobytu, vyrovnají? Podaří se jim
zničit nebezpečnou soupeřku anebo zjistí, že
život může být ještě mnohem zajímavější, než
jak jej dosud poznaly?

ROM¡N PRO éENY

LITERATURA FAKTU HOWARD JONES 
Zátoka sviní

Poutav˝ obraz bitvy

Když v lednu 1959 Fidel Castro vtáhl do
Havany, Američané revolucionáře oslavovali
jako hrdinu. Zanedlouho však Castro začal
pronášet protiamerické projevy, v jeho vládě
měli stále větší slovo otevření marxisté jako
Che Guevara a Raúl Castro a nakonec došlo
k zabavení amerického majetku. Za necelý
rok usoudil prezident Eisenhower, že Castrův
režim musí skončit. Autor knihy výstižně
popisuje neblahý pokus svrhnout Castra.
Rozebírá řadu chybných rozhodnutí
a sebeklamů, které vedly k invazi exulantů
vycvičených Američany v Zátoce sviní.

Z ¡ ÿ Õ
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PRO ML¡DEé ANTHONY HOROWITZ 
Horory na dobrou noc

DÏs ËÌh· vöude

Devět hororových povídek, jejichž hrdiny
jsou děti, z pera proslulého britského autora
série Alex Rider. Zdrojem hrůzy nemusí být
jen oživlé mrtvoly, ale i předměty denní
potřeby – zákeřná vana, démonický počítač
či vražedný fotoaparát. Svět se mění, strach
zůstává. 
Příběhy jsou primárně určeny pro mládež,
ale pochutnají si na nich i dospělí kvůli
sugestivní atmosféře, typicky anglickému
černému humoru a četným citacím nebo
variacím klasických témat.

Věk: 14+

Louise Bagshawe (1971) se narodila v Londýně. Vystudovala v Oxfordu
anglickou literaturu. Napsala již třinanáct románů a sama pomáhala napsat
scénáře k adaptacím svých knih pro Hollywood. Mimo jiné pracovala ve
společnosti Sony Music, kde spolupracovala s různými rockovými skupinami.
Kromě psaní ji zajímá i politika, je stoupenkyní konzervativců, dokonce za
stranu kandidovala v místních volbách. Věnuje se charitě, podporuje
bezdomovce, děti a nemocné AIDS. Je vdaná za Američana Anthonyho
LoCicera, má tři děti, žije v Británii.
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BRAD MELTZER 
Kniha lží

Kainovo znamenÌ nelÌtostnÈho vraha

Začíná honička za první vražednou zbraní na
světě a tento závod vrací Cala Harpera
zpátky do minulosti. Seznamuje se
s pravdivým příběhem Kaina a Ábela,
s osmdesát let starou nevyřešenou záhadou,
a dostává se na stopu vražedné organizace
operující v minulém století pod názvem
Vůdce.
Co má společného Kain, největší padouch
v dějinách lidstva, se Supermanem,
největším hrdinou všech dob? Co mají tyto
dvě vraždy spáchané v rozmezí tisíce let
společného? To nám objasní Brad Meltzer ve
svém čtivém románu, jehož precizně
vypracovaná zápletka bere dech.

THRILLER KOMIKS

DETEKTIVKA KOMIKS

JIM MCCARTHY 
& STEVE PARKHOUSE
Sex Pistols 

DÏjiny rokenrolu a jeötÏ nÏco navÌc

Naprosto bombastický grafický román o Sex
Pistols. Díky úžasně živým kresbám Stevea
Parkhouse a chytře vystavěnému scénáři
Jima McCarthyho, který mapuje dějiny
rokenrolu a ještě něco navíc, se příběh Sex
Pistols vrací až na samý základ, ke kořenům
komiksové stripu, který jej na začátku
inspiroval. První angličtí pankáči na jeho
stránkách flušou na autority stejně
zhnuseně, jako v době dvacátého pátého
výročí korunovace britské královny.

M. MILLAR & B. HITCH
Ultimates 2: Národní
bezpečnost

Jatka m˘ûou zaËÌt

Jeden z největších fenoménů poslední doby –
historie Marvelu vzatá pěkně od začátku,
moderně… a také dost drsně. Komiks míchá
cool scény a monumentální souboje s temnou
a cynickou vizí nejslavnějších superhrdinů
světa. V první knize se hrdinové střetli se
svým vlastním kolegou, v druhé už konečně
přichází to, co tak potřebovali – protivníci.
Na Zemi zaútočí mimozemská rasa – a do
týmu přichází noví členové: Bleskový
Quicksilver a magická Scarlet Witch (jejichž
vztah není zřejmě jen sourozenecký), střelec
Hawkey a tajemná Black Widow.

ED MCBAIN
Těžký prachy

ObÏtovat majetek za cizÌ dÌtÏ?

Detektivové z 87. policejního revíru řeší další
obtížný případ, tentokrát únos osmiletého
chlapce. Únosci se však omylem zmocní
jiného dítěte, výkupné však přesto požadují
na bohatém podnikateli Kingovi. Nakolik
bude King ochoten obětovat majetek, kterého
se domohl tvrdou prací, za život cizího
dítěte? Nakolik se policistům podaří případ
zvládnout? Román je tedy jak pohledem na
policejní práci, tak nahlédnutím do snadno
zničitelných lidských vztahů a osudů.
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JOYCE CAROL OATESOV¡
Hrobařova dcera

P¯ekonat zdÏdÏn· traumata

Rebecca Schwartová je dcera židovských uprchlíků z nacistického
Německa, jejíž otec, učitel matematiky, nenašel v Novém světě práci jinde
než na hřbitově. Chudoba, izolovanost a ukřivděnost vyústí po letech
v tragédii, která uspíší Rebečin odchod z domova. Nový život ji však
neušetří zkoušek ve vztazích s muži – s agresivním manželem, tajemným
ctitelem, nadaným synem – a přinutí ji ještě několikrát změnit identitu,
než se symbolicky završí.
Román Hrobařova dcera, inspirovaný osudy autorčiny babičky, je poctou
tzv. mlčící generaci, dětem druhé světové války, z nichž mnohé se musely
vícekrát „znovu narodit“, aby překonaly zděděná traumata a uchránily
před nimi své potomky. 

Autorčinou předností je bohatá tvůrčí invence a vzácná jasnozřivost, s níž
nahlíží do duše svým hrdinům, a také vazba na závažné společenské
problémy nedávné americké historie, které ovlivňují osudy jejích postav.

ROM¡N

DETEKTIVKA DAN SIMMONS 
Kruté mrazy 

Detektiv bez licence se vracÌ

Pokud si Joe Kurtz myslel, že jeho práce pro
rodinu mafiánského bosse Farina skončila,
krutě se mýlil. Stejně pošetilá by byla
představa, že se bratrstvo Mešity smrti vzdá
nadějí na pomstu a nevyšle v jeho stopách už
žádné zabijáky. A aby toho nebylo málo,
obrátí se na něj s žádostí o pomoc slavný
houslista, který je přesvědčený, že odhalil
sériového vraha. Joe Kurtz se v mrazivém
zimním Buffalu zkrátka bude muset hodně
otáčet…

Z ¡ ÿ Õ
50

THRILLER STEVE ALTEN
Černá barva krve

Ropa, svÏtu se jÌ zaËÌn· nedost·vat

Události z 11. září 2001, invaze do Iráku,
hrozba ze strany radikálního islámu, velmi
pravděpodobný střet s Íránem, vybaveným
nukleární výzbrojí – co všechny tyto události
spojuje? Ropa. A světu se jí začíná
nedostávat. Román, jehož děj je přenesený do
roku 2012, varovně líčí politickou situaci
(přirovnávanou k podvodné hře „skořápky“)
v roce 2008, kdy se konaly prezidentské
volby; otázkou je, jak se budoucí prezident
postaví k situaci, kdy v nejbližších několika
desítkách let budou vyčerpány zásoby ropy,
na níž USA silně závisejí.

Joyce Carol Oatesová (1938), velmi oblíbená
a úspěšná americká prozaička, má na svém kontě
desítky čtenáři i literární kritikou oceňovaných
románů, povídkových sbírek i divadelních her. 
Je nositelkou řady literárních cen, dvakrát byla
nominována na Nobelovu cenu.
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ÿ Õ J E N 51

CLIVE CUSSLER & DIRK CUSSLER
Ďáblův dech

V˝zkum o zastavenÌ glob·lnÌho oteplov·nÌ je ohroûen

Nový román Clivea Cusslera a jeho syna Dirka přivádí čtenáře do roku 2011, kdy se Spojené státy ocitnou na pokraji
války s Kanadou. Když cena za galon benzinu stoupne na deset dolarů, musí prezident Garner Ward bojovat se
zkorumpovanou kanadskou klikou, která podrývá snahy o vyřešení amerických problémů s energií. Dirk Pitt o vlásek
unikne vážnému zranění, když bomba zničí washingtonskou laboratoř spolu se záznamy o výzkumu umělé
fotosyntézy, která by mohla skoro okamžitě odvrátit hrozbu globálního oteplování. Tento objev možná souvisí
s legendární neúspěšnou lodní expedicí do Arktidy v devatenáctém století stejně jako se sérií úmrtí způsobených
jevem, který původní obyvatelé Britské Kolumbie nazývají Ďáblův dech.

Clive Cussler (1931) je autorem nebo spoluautorem více než třiceti knih. Pátral po ztracených letounech či vedl expedice
ke slavným vrakům. Se svými dobrovolníky v NUMA našel více než sedmdesát ztracených lodí historického významu
včetně známé ponorky z války Severu proti Jihu Hunley. 

Dirk Cussler, absolvent Berkeley, pracoval dlouhou řadu let ve finančních kruzích a teprve nyní se s otcem naplno
věnuje psaní. Posledních několik let byl aktivním členem a partnerem expedic NUMA. V této agentuře zastával funkci
prezidenta dozorčí rady kurátorů. Žije v Arizoně.

DOBRODRUéN› ROM¡N
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CANDACE BUSHNELLOV¡
Dům na Páté avenue

Boj o p¯epychovou adresu

Dům č. 1 na Páté avenue, majestátní budova ve stylu art deco, která se tyčí nad
Washingtonovým náměstím a pyšně vévodí jedné z nejstarších a nejnoblesnějších
oblastí na Manhattanu, je zcela výjimečný. Pro hrdinky románu Candace Bushnellové
je zmíněná historická budova nezbytností jejich existence a klíčem k privilegovanému
postavení. Pod její střechou se odehrávají a prolínají osudy stárnoucí sloupkařky
společenské rubriky, bývalé slavné hollywoodské herečky, dvaadvacetileté příživnice,
manželky pohádkově bohatého matematika, dvou více méně úspěšných spisovatelů,
zatrpklé a závistivé někdejší počítačové odbornice a jejího třináctiletého syna. Přestože
žádnému z nich zdánlivě nic nechybí, ani jeden není se svým životem spokojený,
a každý postupně zjišťuje, že ke štěstí zdaleka nestačí jen přepychový byt. 

Candace Bushnellová (1958) je autorkou pěti románů, nichž její prvotina Sex ve městě
se stala předlohou k oblíbenému stejnojmennému televiznímu seriálu i celovečernímu
filmu. Candace Bushnellová pochází z Connecticutu, je bývalá redaktorka časopisu
Vogue a přispěvatelka týdeníku New York Observer. Žije v New York City.

ROM¡N PRO éENY

KOMIKS JESSICA ABELOV¡ 
& GABE SORIA
Život stojí za houby

UpÌrskÈ strasti a pasti

Život stojí za houby, když vám táhne na
dvacet, jste švorc a nemáte holku, zato máte
naprosto bezperspektivní práci. V případě
Dava Millera si to bezperspektivní můžete
ještě třikrát podtrhnout. Život stojí ještě víc
za houby, když jste zaměstnaný na noční
šichtě v Poslední zastávce, v nejlepší upírské
večerce a když se můžete těšit nanejvýš na
to, jak budete celou věčnost doplňovat do
regálů sušené hovězí maso a krevní
konzervy. Ale když Dave začne
s psychotickým upírem Wesem bojovat
o přízeň krásné gotičky Rosy, neživot se mu
opravdu zkomplikuje… 

ÿ Õ J E N
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ROM¡N PRO ML¡DEé JACQUELINE WILSONOV¡
Pusinka

éivot v ustaviËnÈm stresu

Beauty není navzdory svému jménu žádná
kráska. Je to obyčejná stydlivá holka, ale ve
škole je obklopená samými sebevědomými
a namyšlenými spolužačkami. Ještě horší než
posmívání ve škole jsou ale nepředvídatelné
výbuchy hněvu jejího otce, které může
vyvolat třeba sebemenší porušení jeho
přísných domácích pravidel. Neumí se jim
bránit ani její hezká a milá maminka, a tak
musejí žít v ustavičném stresu – až do
okamžiku, kdy společně utečou z domova.
Brzy nato se octnou v idylickém přímořském
rekreačním středisku, kde znovu najdou
svobodu.

Věk: 12-14
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STEPHEN BAXTER
Dobyvatel

Pl·tno tkanÈ Ëasem 

Moc Říše římské se dávno změnila v prach
a zůstalo jen jedno staré proroctví, proroctví
nalezené u rozpadající se Hadriánovy zdi,
které mluvilo o kříži a divokých dobyvatelích
ze severu, o novém světě a nové říši. Pak
přišel rok 1066 a proroctví se náhle naplnilo.
Na ruinách někdejší římské provincie začal
vznikat nový mocný státní útvar, dějiny nové
Británie započaly. Druhý díl historické
epopeje Stephena Baxtera nás zavádí do
těchto temných dob plných válek a násilí, ale
také mimořádných státnických a uměleckých
výkonů. 

HISTORICK› ROM¡N THRILLER

HISTORICK› ROM¡N

CHARLES CUMMING
Tajfun

V souboji velmocÌ

Píše se rok 1997 a Hongkong po více než
jednom a půl století přechází zpod britské
správy zpět do čínských rukou. John Lennox,
mladý operativec britské zpravodajské
služby, ztrácí mnohem víc: lásku
a důležitého přeběhlíka. Čína je jako zdánlivě
klidné jezero, pod jehož hladinou na
neopatrné a důvěřivé čeká smrt. Po více než
deseti letech se Joe vrací zpátky do Říše
středu, aby zjistil, že čas možná léčí rány, ale
výčitky a hněv dokáže utišit jen stěží.
Prestiž čínské vlády má poškodit
chladnokrevné intrikaření.

ADAM WILLIAMS
Ocas draka

»Ìnsk˝ drak se probudilÖ

Ocas draka je volným pokračování ságy rodu Airtonových ve 20. století. Do jejich životů nelítostně zasahují
války a politické bouře, které zmítají Čínou. Japonská okupace ukončila idylické dětství Harryho Airtona,
jenž vyrůstal jako hýčkané dítě misijního lékaře. Jeho rodiče umírají stejně jako statisíce dalších
v japonských koncentračních táborech, ale syna se jim podařilo zachránit a poslat do bezpečí do Skotska.
Harry, který se náhle ocitl v cizím a nepřátelském světě, se uzavírá do sebe. Čína se stala jeho osudem.
Nechá se naverbovat do armády a jako dobrovolník bojuje v korejské válce. Britská tajná služba z něj
vyškolí agenta a po letech čekání se Harrymu konečně splní jeho sen a vrací se do Číny.
Ale na povrch vyplouvají staré křivdy a za všechno je třeba zaplatit.
Čínský drak, který tak dlouho spal, se probudil a švihá ocasem, jímž smete všechno, co mu stojí v cestě. 

Adam Williams, syn hongkongského tchaj-pana (jak Číňané nazývají zámožné a významné cizince, kteří se
usadili v Číně), se narodil a vyrůstal v Asii, i když vzdělání se mu dostalo ve Velké Británii. Jeho předkové žijí
v Číně již od osmdesátých let devatenáctého století. Podnikl expedici na velbloudech do srdce pouště
Taklamakan, kde se pokoušel najít ztracená města Hedvábné stezky. Je nositelem Řádu Britského impéria.
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VAL MCDERMIDOV¡
Temné struny

NebezpeËn· ¯Ìöe tajemstvÌ, zrady a vraûdy...

Ve své době to byla nevyřešená hádanka: bohatá dědička a její syn jsou uneseni.
Neodborně odvedené předání výkupného končí katastrofou, ona leží na místě mrtvá
a dítě mizí beze stopy.
Ani specialistka na nevyřešené případy, detektiv inspektor Karen Pirieová, nemyslí, že
po dvaceti letech rozplete nechvalně známý případ, i když novinářka na dovolené
v Toskánsku objevuje možnou stopu.
Shodou okolností je Karen zrovna požádána o vypátrání Micka Prentice, který zmizel ve
stejném roce. Tehdy se mělo za to, že v kritickém okamžiku hornické stávky zradil řady
kamarádů a přidal se ke stávkokazům na jihu. Nové důkazy
naznačují, že Mickovo zmizení nelze vysvětlit tak jednoduše,
a Karen je vtažena do temné říše tajemství, zrady a vraždy...

V napínavém detektivním románu, který se odehrává na
průsečíku touhy a chamtivosti, se propojuje minulost
s přítomností.

Val McDermidová (1955) vyrůstala v prostředí skotské
hornické komunity a vystudovala angličtinu na Oxfordu.
Šestnáct let pracovala jako novinářka, poslední tři roky jako
šéfredaktorka pobočky bulvárního týdeníku Sunday v severní
Anglii. Nyní se plně věnuje spisovatelské dráze a svůj čas
rozděluje mezi Cheshire a Northumberland.

DETEKTIVKA

ÿ Õ J E N
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ROBERT MUCHAMORE
Cherub – Zvíře

DÏti v roli tajn˝ch agent˘

Dva školáci jsou svědky útoku na svou
maminku, kterou přepadnou dva maskovaní
muži z militantního hnutí za práva zvířat
a těžce ji poraní. Žena totiž pracovala pro
výzkumnou laboratoř, experimentující se
zvířaty. A James, Lauren a Kyle, tři dokonale
vycvičení dětští špióni z jednotky CHERUB,
se ocitli přímo uprostřed bitevního pole,
protože dostali za úkol zjistit co nejvíc
informací o extrémistické skupině, která
krvavými prostředky bojuje proti testům na
zvířatech.

PRO ML¡DEé KOMIKS

ROM¡N PRO éENY THRILLER

JOHN ARCUDI & SPOL.
Terminátor 

SvÏt bude brzo pat¯it stroj˘m

Přichází z budoucnosti, aby zabil jediného
člověka, který může zachránit lidskou rasu.
Je nezničitelný, nezastavitelný a neskutečně
populární. Proto taky jeho komiksové
příběhy nepíše nikdo menší než John Arcudi
(Maska) či James Robinson (Starman). Ale
nepůjde jen o monstrum s tváří Arnolda
Schwarzeneggera. V příbězích pronikneme
mnohem hlouběji do světa, který už brzo
bude patřit strojům a z nás zbudou jen lebky
dláždící ulice. 

NICK STONE
Karta smrti

Potkat ho znamen· potkat smrt 

Miami, 1981: známé také jako Kokainové
centrum, Centrum smrti v USA, nové Dodge
City… Když detektiva Maxe Minguse a jeho
partnera Joea přivolají do parku Primate
v Miami, kde byl nalezen mrtvý člověk,
zpočátku vše vypadá na rutinní – i když
trochu bizarní – vyšetřování. Situace se však
změní ve chvíli, kdy se dozvědí, že rodina
oběti byla vyvražděna a navíc v žaludku
mrtvého muže najdou částečně strávenou
kartu, kterou je Mečový král. 
Portrét města s rasovým napětím
a zkorumpované policie.

PATRICIA SCANLAN
Odpusť a zapomeň

Za jakou cenu ûena odpustÌ muûi? 

Před Connií Adamsovou stojí důležitá
rozhodnutí. Blíží se svatba její dcery
a přípravy provázejí četné potíže. Debbie si
rozhodně nepřeje, aby se jí zúčastnil její otec
Barry, jeho oslnivá nová manželka Aimee
a nevlastní sestra Melissa. A Barry si právě
tak zarputile přeje opak. Když ale Connie
a Barry spojí své síly, aby celou záležitost
urovnali, začínají sršet jiskry… Jen málokterá
svatba proběhne podle plánu, zvlášť když
jsou rodinné vztahy tak trochu napjaté.

ÿ Õ J E N 55

Věk: 12-14

02 EP 2009 komplet.qxd  9.3.2009  12:46  StrÆnka 55



TILLY BAGSHAWE
Prosím, nerušit

Jak obnovit lesk zaölÈho hotelu i z·jem host˘?

Honor Palmerová je zvyklá se v životě prát – o lásku svého otce, o dědictví, ale nejvíc o nádherný starý
rodinný hotel Palmers, který nese i její jméno. Kdysi patřil k nejatraktivnějším místům na světě. Po dlouhé
době zanedbávání je Honor odhodlaná obnovit jeho pověst, lesk i zájem hostů.
Brzy ale zjistí, že to nebude snadné. Proti ní stojí Lucas Ruiz, a i on se umí prát. Na rozdíl od dívky, která
se narodila do bohatství a přepychu se vypracoval z hotelové prádelny na ředitele nejvyhledávanějšího
hotelu v Evropě, a chce své aktivity rozšířit do Ameriky. Je to arogantní frajer, kterému jsou vybledlé
tradice Palmerů a dívka, která se je snaží obnovit, úplně ukradený.
Když začne budovat v těsném sousedství nový luxusní hotel, za noblesními fasádami se odehrává vydírání,
nevěra, a spousta dalších špinavostí.

Tilly Bagshawe přišla do Cambridge v osmnácti letech s desetiměsíční dcerou. V šestadvaceti se stala
nejmladší spolumajitelkou jedné z nejprestižnějších firem hledajících talentované lidi. Píše pro deníky The
Times, Daily Mail a Evening Standard. Žije s rodinou střídavě v Los Angeles a v Londýně. Tilly je mladší
sestrou oblíbené spisovatelky Louisy Bagshawe.

ROM¡N PRO éENY

KOMIKS POSY SIMMONDSOV¡
Gemma Boveryová

Idylka francouzskÈho venkova?

Je to snad náhoda, že jméno Gemma
Boveryová tak nápadně připomíná proslulou
Flaubertovu hrdinku? Je snad jen shoda
okolností, že Gemma je stejně jako „paní
Bovaryová“ znuděná, nevěrná a dává v sázku
svou dobrou pověst? Skutečně ji všichni
zavrhnou? Fešanda Gemma je druhou
manželkou Charlieho Boverye a současně
nepříliš nadšenou nevlastní matkou jeho
dětí, no a pochopitelně noční můrou jeho
první ženy. Náhlý uragán a znechucení
Londýnem je zavanou přes Kanál do
Normandie, kde se jim idylka francouzského
venkova začne brzy zajídat.

ÿ Õ J E N
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THRILLER DEAN KOONTZ 
Ztracený Thomas 

Kdo vöechno stojÌ na stranÏ zla?

Když při své cestě z kláštera v horách Sierry
podlehne Podivný Thomas nutkání zamířit
místo do rodného Pico Munda raději tam,
kam ho nohy nesou, netuší, že zanedlouho
bude stát před další záhadou svého
neobyčejného života. Dostává se do městečka
Magic Beach na pobřeží Pacifiku, kde mu
jednoho dne velmi živý sen napoví, že za
okny tichého domova čeká nebezpečí, jež
nelze slovy popsat. V tom snu plném krve se
objeví i dívka Annamaria, a nejen v něm.
Zkříží Thomasovi cestu přesně ve chvíli, kdy
se setkává se svými protivníky.
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WILHELM R. GEHLEN 
& DON A. GREGORY
Byl jsem u Hitlerjugend

Pom·hal br·nit Hitlerovu T¯etÌ ¯Ìöi

Autobiografie vyprávěná z perspektivy
malého chlapce, Wilhema Gehlena, jenž se
narodil v Německu ve stejném roce, ve
kterém se Hitler chopil moci. Svůj život líčí
na pozadí válečných let, ve kterých jeho otec
pobývá se svou jednotkou v Rusku, zatímco
se snaží udržet rodinu pohromadě v zázemí.
Wilhelmův starší bratr působí u Hitlerjugend
a je velkým obdivovatelem Adolfa Hitlera. On
sám se v roce 1942 stává členem dětské
organizace Hitlerjugend a o rok později se
podílí na protivzdušné obraně svého rodného
města.

LITERATURA FAKTU THRILLER

LITERATURA FAKTU DETEKTIVKA

PAUL CHRISTOPHER
Rembrandtův portrét

Ve vÌru honby za pokladem

Mladou archeoložku Finn Ryanovou, která
pracuje pro londýnskou aukční síň, potká
nenadálé a velmi nepravděpodobné štěstí.
Společně s pohledným mladým šlechticem
Billym Pilgrimem zdědí dům v Amsterdamu,
nákladní loď plavící se při březích Bornea
v jižním Pacifiku a obraz – podle všeho
padělek Rembrandta. Padělek však skrývá
pravý Rembrandtův portrét, v němž se zase
ukrývá klíč k rozluštění záhady staré celá
staletí. Finn a Bill však nejsou jediní, kdo ví,
co všechno je v sázce – a co čeká na
vyzvednutí na dně jižního Pacifiku.

ED MCBAIN 
Tak nahá, tak mrtvá

Byl to narkoman ñ ale byl to takÈ vrah?

Ray Stone je narkoman. Ode dne, kdy
propadl drogám, se už bezpočtukrát probudil
v neznámém pokoji a už si na ten pocit
zvykl. Tentokrát je to jiné – ta cizí místnost
v něm vyvolává spoustu neodbytných otázek:
Kde je skoro půl kilogramu heroinu, který
tady určitě schovala ta blondýna, s kterou
strávil uplynulou noc? Ray tu drogu musí
najít. Jenomže blondýna zřejmě heroin
schovala dobře, a navíc se za celou dobu ani
nepohnula. Leží pod pokrývkou, bílá,
studená… mrtvá. A policie má jasno – jediný
člověk, který tu vraždu mohl spáchat, je on.

NINA BURLEIGHOV¡
Fata morgána

Napoleonovi vÏdci a odhalenÌ Egypta

Ještě před více než dvěma stoletími byl Egypt
pro Evropany tajemnou a neznámou zemí.
Roku 1798 tam však Napoleon Bonaparte
přivedl skupinu více než 150 vědců
nejrůznějších oborů, kteří položili základy
dnešní egyptologie. Tato kniha je poutavým
vyprávěním o tříletém dobrodružném úsilí,
které vyvrcholilo třiadvacetisvazkovou
encyklopedií Egypta a jejím autorům zajistilo
čestné místo prvních moderních archeologů.
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GEORGIE ADAMSOV¡ & EMILY BOLAMOV¡
Tři malé princezny

Dobrodruûn· v˝prava do zaËarovanÈho lesa

Tři malé princezny bydlí v královském paláci a chodí do královské školy, kde se učí způsobně uždibovat
dortíky, proměňovat žabáky v prince a vůbec si užívají spoustu legrace. Teď se zrovna chystají na
maškarní bál, který pořádá pan král na oslavu svých narozenin. Den před velkou slavností se však palác
a s ním i celé království nečekaně ocitnou v obrovském nebezpečí. A tak tři odvážné malé princezny
všeho nechají, osedlají své poníky a vydají se na dobrodružnou záchrannou výpravu do začarovaného
lesa. 

Georgie Adamsová je velmi oblíbenou autorkou pro začínající čtenáře. Než se sama pustila do psaní,
pracovala dlouhá léta jako redaktorka dětských knížek. Žije v Cornwallu. 

Emily Bolamová už vyzdobila svými veselými a nápaditými ilustracemi knížky několika známých autorů.
Žije v Brightonu, kde také vystudovala uměleckou školu. 

PRO DÃTI

KOMIKS RANDY STRADLEY & SPOL.
Vetřelci vs. Predátor

VÌtejte ve v·leËnÈ zÛnÏ

Na jedné straně tu je mimozemská morová
nákaza zvaná Vetřelci, na druhé straně krutí
vesmírní lovci jménem Predátoři. Vaše šance
na přežití: nulová. 
Předtím, než přišla filmová série, předtím,
než se objevily počítačové hry, před tím vším
tu byla komiksová řada, která spojila dvě
nejslavnější filmová monstra do jednoho
příběhu a rozjela epický příběh, táhnoucí se
přes celou galaxii. V něm se dostanete na
planetu, kterou se rozhodlo lidstvo
kolonizovat… jen aby zjistilo, že už tu
planetu osídlil někdo před nimi.

L I S T O P A D
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ROM¡N PRO éENY CECELIA AHERNOV¡
Dárek 

Co se ukr˝v· v kaûdÈm z n·s?

Lou Staffern se snaží dělit čas mezi práci
a rodinu, ale neustále ho pronásleduje pocit,
že nic nestíhá. Jednoho zimního rána narazí
na bezdomovce Gabea. Začne se o něj zajímat
a sežene mu práci v podatelně. Zakrátko
však začne svého rozhodnutí litovat. Gabeova
tíživá příromnost Loua zneklidňuje.
S blížícími se Vánocemi si však Lou začíná
uvědomovat skutečný význam věcí, které až
dosud nevnímal. A zjišťuje, že lidé se
podobají zabaleným dárkům – teprve když je
rozbalíte, zjistíte, co se ukrývá uvnitř.
A někdy při tom poznáte i sami sebe.

Věk: 5-7
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JAVIER MARÕAS 
Černá záda času

Tam kam vÏtöinou nevidÌme

Fikce z románu Všechny duše vstupují do
spisovatelovy reality, osoby se chovají jako
postavy románu. Všechny duše uvedly do
chodu vskrytu dřímající svět, který se
odehrává za „černými zády času“, kam
většinou nevidíme. Do tohoto světa se vejde
vše, nepředstavitelné události i ty, které
přináší osud, dobrodružství i neštěstí,
zbloudilá kulka v Mexiku i kletba vyřčená
v Havaně, žoldácký pilot, kterého smrt dosud
míjela, i vzpomínky vypravěče, tím
tajemnějšího, čím více uvažuje a vypráví.

ROM¡N KOMIKS

DETEKTIVKA

JAIME HERNANDEZ
Holka z HOPPERS

Maggie, Hopey a Ray D. jsou zpÏt!

Druhý sborník dlouho očekávaných
chronologicky řazených příběhů o „Locas“,
další kniha Love & Rockets začíná hned
solidní peckou: čtyřkou akčních historek
o ultimátním idolu Maggie, o stárnoucí, leč
stále okouzlující královně ringu, velké Reně
Titañon. Pak se opět vrací k Maggie a jejím
pokusům a omylům. Ve druhém dílu se
rovněž objeví i usoužený Ray D., dávný rival
Hopey bojující o přízeň Maggie – a celou
podařenou sbírku uzavře snad
nejlegendárnější historka série, v níž Izzy
odjede do Mexika a setká se s ďáblem.

KATHY REICHS
Ďáblovy kosti

Pod zemÌ starÈho domu se skr˝v· tajn· svatynÏ 

Kathy Reichs, soudní antropoložka a producentka televizního
seriálu Sběratelé kostí, se vrací do města Charlotte v Severní
Karolíně, kde se její hrdinka Temperance Brennanová zaplétá do
příběhu plného voodoo, santerie a satanismu a pokouší se zjistit
totožnost dvou mladých obětí.
Při rekonstrukci starého domu objeví jeden z řemeslníků sklep,
o jehož existenci neměl nikdo ani ponětí. Pod zemí se skrývá
děsivá sbírka – kuře bez hlavy, zvířecí kosti a kotle plné korálů,
pírek a dalších náboženských obřadních předmětů. Doprostřed
tajné svatyně kdosi umístil hlavu dospívající dívky. 
Ve stejnou dobu si jiný muž vyjde k jezeru na procházku se
psem. Na břehu nachází bezhlavé tělo dospívajícího chlapce.
Kdy ty děti zemřely? A kde? U vyšetřování případu samozřejmě
nemůže chybět soudní antropoložka Temperance Brennanová. 
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Kathy Reichs (1950) působí jako
viceprezidentka Americké asociace
soudních věd a v poradní radě
Kanadské policie. Je jednou
z šestapadesáti soudních antropologů
jmenovaných Americkou radou soudní
antropologie. Je profesorkou
antropologie na Univerzitě Severní
Karolíny v Charlotte. Pracuje střídavě
v Charlotte a Montrealu. 
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JOHN KING
Skinheadi

Od autora FotbalovÈ fabriky

Skinheadi jsou příběh o životním stylu tří
generací jedné rodiny. Terry English je
původní ska-milovný skinhead a majitel
taxislužby. Drsňák Ray je dítě ulice, skin
a aktivní fotbalový chuligán. A Lol, Terryho
syn a Rayův synovec, je patnáctiletý kluk,
který teprve začíná.
Nový román Johna Kinga čerpá z téměř
čtyřicetiletého vývoje britské kultury.
Skinheadi nevymřeli. Vzpírá se všem
společenským obavám a předsudkům a staví
před nás skupinu skrz naskrz lidských
postav, jejichž životy určuje vášeň, čest
a kultura, kterou milují. Toto je jejich příběh.

ROM¡N KOMIKS

DETEKTIVKA

BRIAN WOOD 
& RICCARDO BURCHIELLI
DMZ: Válečná zóna

Zpr·vy z uzav¯enÈho svÏta

Pojem DMZ označuje demilitarizovanou
zónu. Tou se stal Manhattan, oddělený po
občanské válce od ne-už-tak-úplně-spojených
států amerických. V uzavřeném světě mezi
dvěmi nesmiřitelnými armádami se snaží
přežít naivní fotograf Matthew Roth, který
obyvatelům New Yorku i lidem mimo něj
přináší zprávy o útrapách každodenního
života v Zóně. Nebude to mít jednoduché –
ohrožují ho všudypřítomní snipeři, vojáci,
nálety, teroristé… a – což je ze všeho
nejnebezpečnější – politické čachry.

IAN RANKIN
Poslední rébus

Rebusova pr·ce konËÌ

V Edinburghu je zavražděn slavný ruský
básník. Jak inspektor Rebus stihne případ
vyřešit, když mu do důchodu zbývá pár dnů,
když dojde k další vraždě a podezřelých
přibývá – stopy vedou ke skupině ruských
podnikatelů, k záhadné ženě, do skotské
banky, mezi poslance i k nejmocnějšímu
z edinburských gangsterů? Právě jeho by
Rebus dostal za mříže nejraději…
Netrpělivě očekávaný román z pera
nejčtenějšího současného skotského autora
detektivních románů, který jím úspěšně
zakončil téměř dvacetidílnou sérii příběhů
o inspektoru Rebusovi.

L I S T O P A D
60

HISTORICK› ROM¡N SIMON MONTEFIORE
Sašenka

Rom·nov˝ p¯ÌbÏh z neromantickÈ doby

Uznávaný autor literatury faktu Simon
Montefiore, který napsal dvě knihy
o Stalinovi, se tentokrát rozhodl svých
znalostí využít pro román. Příběh Sašenky
Zeitlinové, dívky z bohaté židovské rodiny,
která se v roce 1916 vrhla do náruče
bolševismu, je skvěle napsaný, napínavý
a zároveň pravdivý. To ukazují nejen detaily,
ale i historické postavy, které v knize
vystupují, a zejména autorovo pátrání po
tom, co se stalo se Sašenkou, která zmizela
za stalinských čistek – i hlavní hrdinka
románu je totiž skutečná postava.
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CECILY VON ZIEGESAROV¡ 
& ANNABELLE VESTRYOV¡
Gossip Girl – Trojčata

DalöÌ pikantnÌ tajnosti

Sbalte si do školní brašny od Chloé pera
značky Montblanc a natáhněte na sebe
kašmírové svetříky: pojedeme totiž z kopce.
Na Upper East Side právě startuje nová
sezona a Carlylovic trojčata jsou rozhodnuta
vzít Manhattan útokem. Asi je vám jasné, že
před sebou máme další ďábelsky hříšný
školní rok. A já doufám, že nepochybujete
o tom, jak ráda se s vámi ještě za tepla
podělím o všechny pikantní tajnosti… 

PRO ML¡DEé THRILLER

DETEKTIVKA

TOM MARTIN
Království

Starod·vn· z·hada, posv·tn· relikvieÖ

Do tibetského kláštera vtrhli čínští vojáci
pátrající po posvátné relikvii. Mniši před
nimi prchají do úkrytu v tajných jeskyních,
ale jejich útěk brzdí zraněný cizinec. Jeho
přítomnost je všechny vystavuje nebezpečí.
Novinářka Nancy Kellyová dostane balíček,
v němž se ukrývá záhadná trubka vyrobená
z kosti, a dozví se o muži ze Západu, kterému
se podařilo proniknout do skrytého
tibetského království, kde se pod zemí tyčí
katedrály. Záhy se vydá na nebezpečnou
cestu do země starodávných mýtů a legend,
aby odhalila tajemství starší než sám čas…

JEFF LINDSAY
Dexter v hlavní roli 

Objektem umÏleckÈho z·jmu

Spokojeně ženatý Dexter se vrací ze svatební
cesty z Paříže zpět do Miami a ke své práci.
Při vyšetřování série mrtvol s trupy
vycpanými různými předměty je těžce
pobodána jeho sestra Debora a pachatel,
kterého Dexter dopadne, je kvůli chybám při
zatýkání opět propuštěn. Dexter proti svému
výcviku i intuici, která ho varuje, muže
zlikviduje. Jenže vše je jinak a po šokovaném
Dexterovi a jeho rodině začne jít opravdový
pachatel, který se pokládá za umělce. 
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Jeff Lindsay (1952) je autorem úspěšné série o Dexterovi, na jejíž motivy byl
natočen TV seriál, který v současnosti vítězně táhne světem. Autor žije na jižní
Floridě s manželkou a třemi dcerami. Kromě psaní hostuje v show pro PBS na
Floridě a je mistrem světa v karate.

Věk: 14+
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ELLEN FORNEYOV¡
Miluju Led Zeppelin

Zt¯eötÏn· jÌzda Ëasem

Knížka Miluju Led Zeppelin obsahuje ty
nejlepší práce Ellen Forneyové, které se
objevily v nejrůznějších komiksových
sbornících, časopisech a alternativních
týdenících. Velkoformátový komiksový výbor
byl nominovaný na ceny Harvey a Eisner
Award. Najdete zde potrhle návodné i zcela
smyšlené kusy, autobiografické příhody
a legrační hříčky. Autorka rozdává rady
nejen ryze praktické („Jak kouřit trávu
a neskončit ve vězení“), ale i dojemně
nepoužitelné („Jak si přišít zpátky
amputovaný prst“). 

KOMIKS HISTORICK› ROM¡N

HISTORICK› ROM¡N

BARTLE BULL
Čínská hvězda

Revoluce zavraûdila star˝ svÏt

Pátrání po unesené sestře zavede hraběte
Karlova do Paříže, kam po Bolševické
revoluci uprchla celá řada ruských šlechticů.
Na palubě parníku Čínská hvězda se vrací
z Evropy zpátky do Šanghaje. Rudý teror se
šíří jako sněť a Karlov musí stejně jako
v Číně bojovat o život i čest po celou dobu
dlouhé cesty do Asie. Hrabě poznává
odvrácenou tvář Egypta i Cejlonu. Okolnosti
ho nutí uzavírat křehká a nebezpečná
spojenectví s podsvětím, aby dostál slibu,
jenž dal zesnulému otci, zachránil sestru
a pomstil matku.

LINDSEY DAVISOV¡ 
Jupiterův mýtus

Intriky ¯ÌmskÈ ¯Ìöe na vrcholu moci

Falco s rodinou se za pobytu v Británii
vypraví do Londinia na návštěvu Heleniných
příbuzných. Ještě se ani neohřál, a hned ho
čeká nepříjemný úkol: je povolán k vyřešení
hnusné vraždy. Oběť, bohatý hodnostář, je
nalezen ve špinavé krčmě utopený, strčený
hlavou dolů do studny. Odtud se rozvíjí
spletitý děj a Falco i jeho rodina a přítel
Petronius se dostávají do zapeklitých situací.
Jde po nich nebezpečná tlupa. Přívětivý
vyspělý Řím je v nedohlednu a v drsné
zaostalé provincii na březích mohutné řeky
Thamesis jde o život.
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KOMIKS MARK VERHEIDEN & SPOL.
Vetřelci 2

Mimozemsk· civilizace ˙toËÌ

Čekali jsme, že až narazíme na
mimozemskou civilizaci, bude mnohem
vyvinutější než my. Možná nám pomůže ve
vývoji, možná nás zotročí… ale rozhodně
jsme nečekali, že nás prostě jen bude chtít
sežrat. 
Druhá kniha sebraných vetřelčích spisů
navazuje na události filmů… jen se tentokrát
hrozba přenese přímo na Zemi. Přeživší
hrdinové z filmových dílů, pohybující se na
samém pokraji šílenství, musí znovu
zasáhnout a pustit se do boje. Jenže vetřelci
nechtějí nikomu sloužit, ani nestojí o to, aby
je někdo uctíval. Chtějí jen zabíjet. 
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C. J. SANSOM
Temný oheň

Intriky tudorovskÈ doby

Píše se rok 1540 a Matthew Shardlake zažívá
horké léto. Snaží se vést advokátní praxi
a přežívat bez velkého rozruchu, protože má
obavy z nemilosti Thomase Cromwella.
Obhajoba dívky obviněné z vraždy ho však
znovu přivádí do blízkosti prvního ministra
krále Jindřicha VIII., který mu dává nový
úkol: najít tajemství řeckého ohně, jež se po
staletích zapomnění vynořilo v záznamech
jednoho zrušeného londýnského kláštera, aby
hned zase nevysvětlitelně zmizelo.
V tudorovském Londýně nic není takové, jak
to vypadá na první pohled.

HISTORICK› ROM¡N LITERATURA FAKTU

ROM¡N PRO éENY

ALISON WEIROV¡
Šest žen Jindřicha VIII.

Doba a vl·da slavnÈho Tudorovce

Pod tradičně zavedeným názvem dostává
čtenář do rukou šestisetstránkovou studii,
která je založena na zkoumání a výkladu
historických dokumentů, avšak přesto je
napsána elegantním a hlavně obecně
srozumitelným stylem. Kostrou knihy je
vývoj Jindřichovy povahy od první
renesanční osobnosti na anglickém trůně až
po nesnášenlivého tyrana obklopeného
cynickými rádci. Zároveň procházíme všemi
peripetiemi anglické politiky a reformace
a dozvíme se mnohé rovněž o kultuře, justici,
diplomacii, válkách, panovnických dvorech,
módě i zvycích oné doby.

KATIE PRICE
Čekání na lásku

Zr·dn· ˙skalÌ sl·vy 

Zdá se, že Angel Summerová žije v pohádce. Vzala si životní lásku,
svůdného fotbalistu Cala, a mají nádhernou dcerušku, navíc Angel
i nadále zůstává nejslavnější fotomodelkou v Británii. Ale není všechno
takové, jak to na první pohled vypadá, a blíží se další trápení.
Když Cal přestoupí do AC Milán, Angel si v cizině připadá opuštěná,
protože je daleko od přátel i rodiny, a životní styl manželek a přítelkyň
fotbalistů plný nakupování značkového oblečení a hýčkání sebe sama ji
příliš neoslovuje. Dají se Angel a Cal znovu dohromady nebo začnou
útěchu hledat jinde? Když se na scénu náhle vrátí Calova bývalá láska,
splní se Angel jedna z nejhorších nočních můr a ona náhle musí bojovat,
aby zachránila manželství i samu sebe.

P R O S I N E C 63

Katie Price (1978), známější pod pseudonymem
Jordan, je jednou z nejslavnějších celebrit ve Velké
Británii. Je fotomodelka, televizní moderátorka
a spisovatelka. V současné době žije v Sussexu
s manželem, muzikantem Peterem Andreem, dvěma
syny a dcerou.
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BARRY UNSWORTH
Země zázraků

Ropa, idealismus a mocenskÈ z·jmy

Píše se rok 1914 a britský archeolog
Somerville se v Mezopotámii (dnešním Iráku)
snaží odhalit zázraky, jež skrývá asyrský
palác pohřbený pod pískem. Bohužel se mu
čas krátí, a to nejen způsobem, o němž ví –
německá společnost staví železnici do
Bagdádu přesně přes jeho naleziště –, ale
i několika způsoby, o nichž nic vědět nemůže
– na obzoru se už stahují mračna první
světové války a americký geolog pátrá
v poušti po jiných, ještě starších pokladech:
po ropě.

HISTORICK› ROM¡N DETEKTIVKA

DETEKTIVKA

KAREN ROSEOV¡
Křič!

TajemstvÌ d·vnÈ vraûdy

Vartanian je odhodlaný objasnit brutální
vraždu, která zřejmě souvisí se třináct let
starým zločinem jeho bratra Simona. Daniel
je přesvědčený, že pachatelem je někdo ještě
zvrácenější než jeho bratr. Je odhodlaný
dávnou záhadu rozluštit. Musí se ale probírat
i minulostí vlastní rodiny. Setká se se
zdravotní sestřičkou Alex, která se potýkala
s podobnými problémy a zajistí, že vrah se
zajímá i o ni. Brzy se pátrání mění
v záchranu milované ženy.

ED MCBAIN
Štědrý večer v 87. revíru

Ani o V·nocÌch nenÌ klid

Je Štědrý večer a detektiv Steve Carella sedí
ve služebně 87. revíru úplně sám. Místnost
tone v tichu a také na ulicích je nezvyklý
klid. Zdá se, že ho čeká nenáročná služba,
poznamenaná pohodou vánočních svátků…
Vtom se však ve dveřích objevuje zakrvácený
detektiv Cotton Hewes a s sebou vleče dva
zadržené kriminálníky. Zakrátko se služebna
začne plnit dalšími detektivy, ale také
delikventy. V místnosti je náhle rušno jako
jindy, ale přesto se dnešní večer vymyká
běžným zvyklostem – všechno se začíná točit
kolem dítěte, které se dere na svět.

P R O S I N E C
64

THRILLER TOM HARPER
Ztracený chrám

BludiötÏ d·vn˝ch kult˘

Nejmocnější poklad světa je již tři tisíciletí
nezvěstný. Nyní se však schyluje
k rozluštění kódu, který odhaluje jeho
úkryt… Sam Grant je bývalý příslušník
britské Správy pro zvláštní operace a má
tajemství: před šesti lety mu umírající
archeolog svěřil svou celoživotní práci:
přepisy tajemného písma z jedné krétské
jeskyně. Po rozluštění by mohlo vést
k jednomu z největších pokladů v dějinách,
který je však stejně nebezpečný jako cenný.
Grant se noří do bludiště dávných kultů,
zapomenutých záhad a zmizelých civilizací.
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ALAN MOORE & STEPHEN BISSETTE 
Swamp Thing – Bažináč 2: Láska a smrt

P¯ÌbÏhy zelenÈho monstra

Pro všechny, kterým se líbila první kniha (i pro ty, kterým se
nelíbila) brzy vyjde druhý svazek hororových skazek Alana
Moora: Swamp Thing – Bažináč. A tentokrát už máme
představování za sebou, takže může Moore dupnout na plyn
a pořádně rozjet makabrickou atmosféru. Mrtví lidé i šílení
zástupci vegetace, jižanská magie i atomové bomby, to
všechno vás čeká v druhé knize.

Alec Holland je mrtvý. Uhořel. Jeho duše však žije dál.
Příběhy zeleného monstra se z akčních dobrodružství změnily
v atmosférické a ponuré horory, v „Sandmana z bažin“.
Monstra z dětských kreseb ožívají, po zemi kráčí ďábel a dává
lidem rady do života a mrtví kráčí po zemi. A jediné, co stojí
proti zlu, je něco, co možná kdysi bylo člověk. Americký jih
nikdy nebyl nejdokonalejším místem k životu – teď se však
stává dokonalým místem pro smrt.

Alan Moore (1953) je dnes všeobecně pokládán za
nejschopnějšího a nejvšestrannějšího komiksového scenáristu.
V branži se pohybuje od počátku osmdesátých let, získal mnoho
cen a spousta jeho děla byla zfilmovaná.

KOMIKS
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